
YouGov Survey Results

Sample Size: 1626 GB Adults
Fieldwork: 26th - 28th June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Con Lab

Lib 
Dem

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1626 551 403 146 603 644 XX XX XX 790 836 177 678 392 379 927 699 195 546 353 392 140
Unweighted Sample 1626 596 437 175 728 647 XX XX XX 734 892 123 672 405 426 977 649 167 557 364 395 143

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Have you heard of the Government’s proposal to 
give some British passport-holders in Hong 
Kong a permanent right to abode in Britain?

Yes 51 60 48 58 53 57 61 50 63 60 42 43 45 56 59 58 42 59 55 49 41 54
No 49 40 52 42 47 43 39 50 37 40 58 57 55 44 41 42 58 41 45 51 59 46

Do you approve or disapprove of the 
Government’s proposals or not?

[Only to those that say they've heard above; n=868]

Approve – very strongly 25 25 28 34 28 24 23 36 23 28 21 30 28 22 23 26 23 22 23 25 30 28
Approve – not very strongly 39 43 43 43 42 38 44 40 49 39 39 39 34 40 45 43 31 45 42 32 36 42

TOTAL APPROVE 64 68 71 77 70 62 67 76 72 67 60 69 62 62 68 69 54 67 65 57 66 70
Disapprove – not very strongly 13 13 12 6 11 16 14 11 9 13 13 10 11 17 12 10 17 13 11 16 14 10

Disapprove – very strongly 9 11 5 4 5 14 11 4 5 11 7 5 10 8 11 8 12 8 8 14 10 6
TOTAL DISAPPROVE 22 24 17 10 16 30 25 15 14 24 20 15 21 25 23 18 29 21 19 30 24 16

Don’t know 14 8 12 12 14 9 8 9 14 9 20 16 17 14 8 12 17 13 17 13 10 15

RegionVote in 2019 EU Ref 2016 Westminster VI Gender Age Social Grade

1 www.yougov.com© 2020 YouGov plc. All Rights Reserved


